才露尖尖角

泉城广场不少盆栽荷花遭破坏

本报7月11日讯(记者 赵伟 实习生 胡玉婷)

近日,为让更多市民和游 客欣赏到夏日绽放的荷花, 泉城广场管理处在广场上 摆放了千余株盆栽荷花。但 摆出没几天,一些荷花已遭 '灭顶之灾"成了光杆。

11日上午,在泉城广场 泉标四周,不少市民和游客 拿着相机和一盆盆的荷花 合影,也有一些父母带着孩 子前来观赏。

前来游玩的人不少,可 眼前的美景已是"残缺美" 记者看到,不少盆栽荷花被 人破坏,在每个方向的盆栽 荷花片区,盛开的荷花很 少,通常只有四五朵。枯萎的 荷梗光秃秃地立在那里,-盆荷花少则一个,多则能有 四五个。稍微靠边的荷叶有 的已被折断,耷拉在地上。

"好好的荷花怎么会弄 成这样?"市民张先生拿着 相机专门来拍盛开的荷花, 可找来找去没找到几个完 整的荷花。"好好的花瓣被 人扯去了,成了残缺不全 的,真是令人扫兴。"

记者在现场看到,一朵 开得很大的荷花被一名小 女孩扯去了两个花瓣。记者 又转了一圈过来,看到另一 名小女孩正拿着这朵花看, 不知怎么,就把花给折断

了。小女孩一看犯了错,就 远远跑开了,只剩下被折断 的荷花倒在荷叶上

"这个地方的荷花摆了 有三四天了,像这样破坏荷 花的还有不少。"泉城广场 上负责这个片区巡逻的保 安介绍,有花骨朵被摘走 的,花瓣被扯走的,也有荷 叶被摘走的。他们经常巡 查,白天还好点,看见了就 制止,但到了晚上,看不见 就有人来摘。"虽然这是个 别人的行为,但影响了别人 观赏荷花的兴致。特别是小 孩子,大人一看不住,就有可能破坏。"

泉城广场管理处管理 科负责人介绍,为了迎接"十 艺节",也为了让更多市民和 游客欣赏到夏日绽放的荷 花,他们才摆放了不少盆栽 荷花。"除了泉标周边外,在 东头喷泉的南侧也放置了 一些,有500缸1500余株,一 直摆到8月中下旬。特别是7 月份,美丽的荷花开放后,可 以与喷泉内的荷花造型雕塑 相映成趣。"该负责人称,对 于荷花被破坏的事情,他们 也很无奈,只能让保安加强 巡逻,及时制止。"希望广大 市民能爱护这些市花,人人 都成为'护花使者'。特别是 一些家长带孩子来看时,更 应多注意小孩子的行为。"





本报记者

请您欣赏花 观点 但请别带走它

本报记者 赵伟

- 朵娇艳的荷花, 却 在一转眼间就被折断,令 人惋惜。

在公共场所放置的-些盆栽荷花,在美化城市 的同时,也能让市民欣赏 一些风景,堪称一举两得 的事情。但这些花频频遭 遇黑手,不得不令人想到 个别市民的素质问题。

不知道这些恶意折花 的人是如何想的,在带走 美的同时,却不知道将别 人欣赏美的权利也带走 了。荷花最称得起"可远观 而不可亵玩焉",这些破坏 荷花的人,是不是也应为自 己的所为感到几分羞愧。

诚然,一些荷花的破坏 是因为小孩子不懂事,但作 为大人应该尽到监管的责 任,告诫孩子不要破坏美丽 的花卉,在孩子折花时,更 应该指出这种行为的错误, 让孩子从小懂得护花、爱花 的道理。

"勿以恶小而为之",济 南正在创建文明城市,只有 人人都做文明人,这个城市 才能离文明城市更近一步。 而文明人的表现,就得从生 活中的一点一滴做起。

"请您欣赏我,但别带 走我"。在赏花的同时,需 要大家一同来爱花、护花。 碰到折花的人,应该勇于 站出来,制止这种行为。只 有人人这样做,才能让盆 中荷花开得更久,我们的 城市也才会更美。

荷花遭黑手 不能只怪市民

热心读者 雪樱

泉城广场近日摆 放了大量盆栽荷花,加 上此前园林部门在市 区道路两侧投放的盆 栽荷花,总免不了出现 一些"辣手摧花"现象。 笔者以为,折花等不文 明行为虽说是个别市 民的不自觉,但不能盲 目地归结于其道德沦

换句话说,荷花遭 破坏的现象从侧面反 映出市民想亲近荷花。 红冠碧赏的荷花,谁看 了不想上前"一亲芳 泽"?喜爱,进而疯狂地 占有,不只是爱荷心 切,更多的是对荷花文 化的渴慕。

因此,相关部门理 应换种思路与角度,重 新审视荷花"上路"遭遇 损坏的问题,一方面可 以组织开展街头荷花美 景摄影比赛等,培养大 家文明赏花、保护环境 的公民意识,另一方面 可深度挖掘与发扬荷花 文化,每年的大明湖荷 花节多策划一些群众喜 闻乐见的文化主题活

赵伟

总而言之,在希望 市民们能够惜花、爱花 的同时,更希望相关部 门重视市民亲近荷花的 迫切诉求,让荷花文化 绵延不绝,让夏日荷香 沁入每个市民的心房。



绝对商业中心 表质历的

泉景之心:毎年几亿客流,70亿旅游财富

宽厚所街街区式商业,雄踞济南四大泉群、千佛山、大明湖景观交汇带,北倚泉 城路、拥黑虎泉与护城河入怀,地处中国泉景之心。每年几亿全国旅游客流,直 接带来70亿元旅游财富。投资宽厚所街,稳稳当当赚大钱!

黑虎泉畔:新中式步行金街,世界旗舰云集

将黑虎泉西路改为沿河步行街,采用新中式仿古建筑,以一层退二层、二层退三层的 建筑形式,再现济南历史繁盛。依托世茂股份380多个国际顶级大牌和5000余个商家 合作资源,全面引进世界品牌,未来繁华不可想象!

繁华配套:顶级商业配套环绕,完美规划人潮涌动

厚所街街区式商业位于世戊国际广 **与**黑虎泉隔冽对呈,是纯止时东 行金街。与世茂国际广场5A写字楼、茂悦荟铂金公寓、世茂购物中心、世茂影院等 顶级商业无缝对接,整体合理规划布局,为宽厚所街带来巨大财流!







8767 9999

项目地址:济南市黑虎泉北路187号

投资商: 世茂股份 / 开发商:济南世茂置业有限公司 / 规划设计: AEDAS

景观设计: HASSELL / 整合推广: JCT腾鲤传播(济南)

本广告所有图片及文字仅供参考,不作为合同要约,最终实施方案以政府相关批准文件为准,开发商保留最终解释权